
                                                                                                 
            

  

Številka: 032-3/2026-6
Datum:  12. 3. 2026  

Z A P I S N I K

1. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE DIVAČA
v mandatnem obdobju 2022 – 2026, 

1. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE HRPELJE - KOZINA
v mandatnem obdobju 2022 – 2026, 

3. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE KOMEN
v mandatnem obdobju 2022 – 2026, 

7. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE MIREN - KOSTANJEVICA
v mandatnem obdobju 2022 – 2026, 

2. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE SEŽANA
v mandatnem obdobju 2022 – 2026, ki je bila

v četrtek, 12. marca 2026, ob 16.30
v veliki sejni dvorani Občine Sežana

- Prisotni iz Občine Divača: županja Alenka Štrucl Dovgan , osem članov občinskega 
sveta; odsotni člani občinskega sveta: Robert Čančar in Ksenja Knez Regent (oba opr.) 
ter Kristjan Cerkvenik;

- prisotni iz Občine Hrpelje – Kozina: županja Saša Likavec Svetelšek, 12 članov 
občinskega sveta; Maja Korošec – vodja režijskega obrata;
odsotna članica občinskega sveta: Irena Stropnik (opr.)

- prisotni iz Občine Komen: župan mag. Erik Modic, 12 članov občinskega sveta; 
odsoten član občinskega sveta: Bojan Žlebnik;

- prisotni iz Občine Miren – Kostanjevica: podžupan Zvonko Ferfolja in še 10 članov 
občinskega sveta; Tjaša Klavora – direktorica občinske uprave; Tina Gerbec – 
strokovna sodelavka za projekte in gospodarstvo;
odsoten župan Mauricij Humar in naslednji člani občinskega sveta: Suzana Černe, 
Vesna Klančič, Jasmina Mihelj Marušič in Damjana Sušanj (vsi opr.);

- prisotni iz Občine Sežana: župan Andrej Sila, 18 članov občinskega sveta; Maja 
Ravbar Nusdorfer – direktorica občinske uprave; mag. Mateja Grzetič Žerjal – vodja 
Kabineta župana; Adrijana Suša Bonifacio – višja svetovalka za občinski svet in volilna 
opravila; Katja Fedrigo – višja svetovalka za projekte in dediščino; 
odsotna člana občinskega sveta: dr. Ljubica Jelušič in Milan Škapin (oba opr.).

Ostali prisotni: Peter Butinar – izbrani kandidat za direktorja javnega zdravstvenega zavoda 
Zdravstveni dom Sežana – k 1. točki dnevnega reda seje Občinskega sveta Občine Divača, 
Občinskega sveta Občine Hrpelje – Kozina in Občinskega sveta Občine Divača.

Mediji: Irena Cunja – Radio Koper in Rosana Rijavec - STA.



Sejo občinskega sveta posamične občine so sklicali županja Občine Divača Alenka Štrucl 
Dovgan, županja Občine Hrpelje – Kozina Saša Likavec Svetelšek, župan Občine Komen 
mag. Erik Modic, župan Občine Miren – Kostanjevica Mauricij Humar in župan Občine Sežana 
Andrej Sila. Župan/ja posamezne občine je ugotovil/a, da je občinski svet sklepčen in da lahko 
veljavno zaseda in odloča ter podal/a v razpravo predlagani dnevni red. Mauricija Humarja, 
župana Občine Miren – Kostanjevica, je zaradi njegove opravičene odsotnosti po pooblastilu 
župana nadomeščal podžupan Zvonko Ferfolja.  

Ob pričetku seje je bilo navzočih naslednje število članov: Občinski svet Občine Divača – osem 
članov; Občinski svet Občine Hrpelje – Kozina – 12 članov; Občinski svet Občine Komen – 12 
članov; Občinski svet Občine Miren – Kostanjevica – 11 članov in Občinski svet Občine Sežana 
– 18 članov. 

O predlaganem dnevnem redu so člani občinskih svetov glasovali z ločenim glasovanjem po 
občinah. Člani občinskih svetov občin Divača, Hrpelje – Kozina, Komen in Sežana so soglasno 
sprejeli naslednji DNEVNI RED:

1. Predlog Sklepa o izdaji soglasja k imenovanju direktorja javnega zdravstvenega 
zavoda Zdravstveni dom Sežana za mandatno obdobje 2026 - 2030 

2. Predlog Sklepa o odobritvi besedila predloga Konvencije o ustanovitvi Evropskega 
združenja za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno odgovornostjo (EZTS 
Kras - Carso) in besedila predloga Statuta Evropskega združenja za teritorialno 
sodelovanje Kras - Carso z omejeno odgovornostjo (EZTS Kras - Carso) ter o pristopu 
občine v članstvo EZTS Kras – Carso

Občinski svet Občine Miren – Kostanjevica pa je soglasno sprejel naslednji DNEVNI RED:

1. Predlog Sklepa o odobritvi besedila predloga Konvencije o ustanovitvi Evropskega 
združenja za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno odgovornostjo (EZTS 
Kras - Carso) in besedila predloga Statuta Evropskega združenja za teritorialno 
sodelovanje Kras - Carso z omejeno odgovornostjo (EZTS Kras - Carso) ter o pristopu 
občine v članstvo EZTS Kras – Carso

Ker predlagani točki dnevnega reda zadevata štiri oz. pet občin, je županja Občine Divača 
Alenka Štrucl Dovgan povedala, da so se župani soglasno odločili, da se obravnava le-teh 
opravi ob skupni navzočnosti članov občinskih svetov vseh štirih oz. petih občin in da razpravo 
vodi Andrej Sila, župan Občine Sežana, za zapisnikarja pa se določi Adrijana Suša Bonifacio, 
višja svetovalka za občinski svet in volilna opravila v Občinski upravi Občine Sežana, s čimer 
so se strinjali vsi prisotni člani občinskih svetov.

1. TOČKA
Predlog Sklepa o izdaji soglasja k imenovanju direktorja javnega zdravstvenega 

zavoda Zdravstveni dom Sežana za mandatno obdobje 2026 – 2030

Uvodna obrazložitev: 
- Saša Gulič, član Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri 

Občinskem svetu Občine Sežana,
- Bruno Kocjan, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri 

Občinskem svetu Občine Divača,
- Matej Dodič, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri 

Občinskem svetu Občine Hrpelje – Kozina in



- David Zega, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri 
Občinskem svetu Občine Komen.

Po predstavitvi Petra Butinarja, izbranega kandidata za direktorja Zdravstvenega doma 
Sežana, so kandidatu postavljali vprašanja in razpravljali naslednji člani občinskih svetov: 

- Iz Občine Divača: Jernej Premrl in Katja Muren,
- iz Občine Komen: Adrijana Konjedič in Marko Bandelli,
- iz Občine Sežana: Katja Simunich Knežević in dr. Dejan Gmajner.

Po razpravi je sledilo glasovanje, ki ga je opravil vsak občinski svet posebej.

Rezultati glasovanja po posameznih občinah:

- Občinski svet Občine Divača: navzočih osem članov - sedem glasov ZA, en glas 
PROTI.

- Občinski svet Občine Hrpelje - Kozina: navzočih 12 članov - 12 glasov ZA.
- Občinski svet Občine Komen: navzočih 12 članov - 11 glasov ZA, en glas PROTI.
- Občinski svet Občine Sežana: navzočih 18 članov, glasovalo jih je 17;  - 15 glasov ZA, 

dva  glasova PROTI.

Tako so Občinski svet Občine Divača, Občinski svet Občine Hrpelje – Kozina, Občinski svet 
Občine Komen in Občinski svet Občine Sežana sprejeli naslednji SKLEP: 

Izda se soglasje k imenovanju Petra Butinarja za direktorja javnega zdravstvenega zavoda 
Zdravstveni dom Sežana za mandatno obdobje 2026 – 2030.

2. TOČKA
Predlog Sklepa o odobritvi besedila predloga Konvencije o ustanovitvi 

Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno 
odgovornostjo (EZTS Kras - Carso) in besedila predloga Statuta Evropskega 
združenja za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno odgovornostjo 

(EZTS Kras - Carso) ter o pristopu občine v članstvo EZTS Kras - Carso

Uvodna obrazložitev: Davorin Terčon, predsednik medobčinske Komisije za spremljanje 
postopka in koordinacijo aktivnosti za ustanovitev Evropskega združenja za teritorialno 
sodelovanje Kras - Carso.

V razpravo so se vključili naslednji člani občinskih svetov: 

- Iz Občine Komen: Goran Živec,
- iz Občine Miren – Kostanjevica: Andrejka Mozetič,
- iz Občine Sežana: Vanja Jelen in Davorin Terčon.

Po razpravi je sledilo glasovanje, ki ga je opravil vsak občinski svet posebej.

I.

Občinski svet Občine Divača je ob prisotnosti osmih članov s sedmimi glasovi ZA in enim 
PROTI sprejel naslednji SKLEP:

1. Občinski svet Občine Divača odobri besedilo predloga Konvencije o ustanovitvi 
Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno 
odgovornostjo (EZTS Kras - Carso) in besedilo predloga Statuta Evropskega združenja 
za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno odgovornostjo (EZTS Kras - Carso).



2. Občinski svet Občine Divača se strinja s pristopom Občine Divača v članstvo EZTS 
Kras - Carso in pooblašča županjo Občine Divača za podpis konvencije in statuta EZTS 
Kras - Carso.

3. Ta sklep velja takoj.

II.

Občinski svet Občine Hrpelje - Kozina je ob prisotnosti desetih članov z desetimi glasovi ZA 
sprejel naslednji SKLEP:

1. Občinski svet Občine Hrpelje - Kozina odobri besedilo predloga Konvencije o 
ustanovitvi Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno 
odgovornostjo (EZTS Kras - Carso) in besedilo predloga Statuta Evropskega združenja 
za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno odgovornostjo (EZTS Kras - Carso).

2. Občinski svet Občine Hrpelje - Kozina se strinja s pristopom Občine Hrpelje - Kozina v 
članstvo EZTS Kras - Carso in pooblašča županjo Občine Hrpelje - Kozina za podpis 
konvencije in statuta EZTS Kras - Carso.

3. Ta sklep velja takoj.

III.

Občinski svet Občine Komen je ob prisotnosti 12 članov z 12 glasovi ZA sprejel naslednji 
SKLEP:

1. Občinski svet Občine Komen odobri besedilo predloga Konvencije o ustanovitvi 
Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno 
odgovornostjo (EZTS Kras - Carso) in besedilo predloga Statuta Evropskega združenja 
za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno odgovornostjo (EZTS Kras - Carso).

2. Občinski svet Občine Komen se strinja s pristopom Občine Komen v članstvo EZTS 
Kras - Carso in pooblašča župana Občine Komen za podpis konvencije in statuta EZTS 
Kras - Carso.

3. Ta sklep velja takoj.

IV.

Občinski svet Občine Miren - Kostanjevica je ob prisotnosti 11 članov, glasovalo pa jih je deset, 
z desetimi glasovi ZA sprejel naslednji SKLEP:

1. Občinski svet Občine Miren - Kostanjevica odobri besedilo predloga Konvencije o 
ustanovitvi Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno 
odgovornostjo (EZTS Kras - Carso) in besedilo predloga Statuta Evropskega združenja 
za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno odgovornostjo (EZTS Kras - Carso).

2. Občinski svet Občine Miren - Kostanjevica se strinja s pristopom Občine Miren - 
Kostanjevica v članstvo EZTS Kras - Carso in pooblašča župana Občine Miren - 
Kostanjevica za podpis konvencije in statuta EZTS Kras - Carso.

3. Ta sklep velja takoj.



V.

Občinski svet Občine Sežana je ob prisotnosti 18 članov, glasovalo pa jih je 14, s 14 glasovi 
ZA sprejel naslednji SKLEP:

1. Občinski svet Občine Sežana odobri besedilo predloga Konvencije o ustanovitvi 
Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno 
odgovornostjo (EZTS Kras - Carso) in besedilo predloga Statuta Evropskega združenja 
za teritorialno sodelovanje Kras - Carso z omejeno odgovornostjo (EZTS Kras - Carso).

2. Občinski svet Občine Sežana se strinja s pristopom Občine Sežana v članstvo EZTS 
Kras - Carso in pooblašča župana Občine Sežana za podpis konvencije in statuta 
EZTS Kras - Carso.

3. Ta sklep velja takoj.

Seja je bila zaključena ob 18.00.

Zapisala:
Adrijana Suša Bonifacio
                                                                                                                         Andrej Sila
                                                                                                               župan Občine Sežana
                                                                                                                        predsedujoči
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